

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach

Východoslovenský KNV v Košiciach II.
odbor sociálnych vecí a pracovných síl
1971 – 1990

ČIASTKOVÝ INVENTÁR

Matej Bočkoráš

Košice 2022

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach

Východoslovenský KNV v Košiciach II.
odbor sociálnych vecí a pracovných síl
1971 – 1990

ČIASTKOVÝ INVENTÁR

Matej Bočkoráš

Košice 2022

ÚVOD

Prehľad vývoja pôvodcu

V súvislosti so zmenami územno-správneho členenia Slovenskej socialistickej republiky, upravenými zákonmi SNR č. 130/1970 Zb. a č. 131/1970 Zb., boli opätovne zriadené krajské národné výbory. KNV sa stali najvyšším stupňom sústavy národných výborov s účinnosťou pôsobenia od 1. 1. 1971. Na základe osobitných predpisov vykonávali štátnu správu v rôznych oblastiach verejného života, pre ktoré zriaďovali jednotlivé komisie ako svoje iniciatívne, kontrolné a výkonné orgány. Pre jednotlivé úseky svojej pôsobnosti KNV zriaďoval jednotlivé odbory. Odbory KNV boli riadené radou KNV, ktorej boli taktiež zodpovedné za svoju činnosť. Za plnenie uznesení KNV, jeho rady a za spracovávanie odborných podkladov pre ich rokovania zodpovedal odbor príslušnej komisii.

Prvé ustanovujúce plenárne zasadnutie KNV v Košiciach sa konalo 12. januára 1971. Posledné plenárne zasadnutie Vsl. KNV pred jeho zánikom sa konalo 15. novembra 1990. Zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení prešla časť kompetencií KNV na obce. Časť kompetencií KNV sa preniesla podľa zákona SNR č. 472/1990 o organizácii miestnej štátnej správy aj na okresné úrady.

Zriadenie odboru sociálnych vecí a pracovných síl schválil Vsl. KNV v Košiciach na plenárnom zasadnutí 10. 12. 1971 v súlade s ustanoveniami § 39., odst. 2., písm. g, ch, i, zákona č. 69/1967 Zb. o národných výboroch a v súlade s nariadením vlády SSR č. 136 o zriaďovaní odborov NV zo dňa 24. 11. 1971. Prvým vedúcim odboru sa stal Mikuláš Guzák (1971 – 1976). Po roku 1976 prevzal vedenie odboru Ondrej Komáromi (1977 – 1989) a posledným vedúcim odboru bola Ingrid Orgonášová (1990).

Podľa § 57., zákona č. 69/1967 Zb. o národných výboroch boli plenárnym zasadnutím Vsl. KNV zriadené Posudková komisia sociálneho zabezpečenia, Dávková komisia a Komisia starostlivosti o rodinu a detí. Vedúci odboru riadil a kontroloval plnenie úloh na odbore a bol podriadený 2. podpredsedovi Vsl. KNV.

Odbor sociálnych vecí a pracovných síl bol orgánom Vsl. KNV pre úsek sociálnych a zamestnaneckých záležitostí. Zaisťoval úlohy uložené vládou SSR, príslušnými ústrednými orgánmi a krajským národným výborom, ktoré vyplývali z uznesení straníckych orgánov KSČ v danom období. V oblasti výkonu štátnej správy bol podriadený Ministerstvu práce a sociálnych vecí SSR. Odbor riadila rada KNV, ktorej sa zodpovedal za všetku svoju činnosť.

Dozeral na činnosť odborov sociálnych vecí a pracovných síl národných výborov nižších stupňov a poskytoval im odbornú pomoc. Plnil a realizoval aj úlohy na úseku obrany štátu, civilnej obrany a požiarnej ochrany, ochrany štátneho a hospodárskeho tajomstva a na úseku dodržiavania zákonnosti a právnej výchovy. Úlohou odboru bolo tiež vedenie KÚSS v Košiciach po odbornej stránke, starostlivosť o rodinu a deti, starostlivosť o spoločenský neprispôsobených občanov, starostlivosť o invalidných občanov a zabezpečenie dôchodkov.

Odbor sociálnych vecí a pracovných síl spolupracoval s výborom ľudovej kontroly, s ostatnými odbormi KNV, s odbormi sociálnych vecí a odbormi pracovných síl ONV Vsl. kraja a NVmK. S odborom zdravotníctva Vsl. KNV spolupracoval v oblasti starostlivosti o invalidných občanov a s odborom školstva v oblasti starostlivosti o mládež. Ďalej spolupracoval s odborom oblastného plánovania a školstva pri rozmiestňovaní dorastu a absolventov škôl do učebných odborov, s finančným odborom pri tvorbe plánov, rozpočtov a komplexných rozborov hospodárenia odboru, ale aj pri zabezpečení fungovania ústavov sociálnej starostlivosti. Taktiež spolupracoval so štátnymi orgánmi pôsobiacimi v územnom obvode KNV.

Vývoj a dejiny fondového oddelenia

Správu registratúry Vsl. KNV v Košiciach organizačne zabezpečoval odbor pre vnútorné veci. Registratúrne stredisko Vsl. KNV v Košiciach sa nachádzalo v budove sídla, registratúrne záznamy boli uložené aj v suterénnych priestoroch Národného výboru mesta Košice na Leninovej (dnes Hlavnej) ulici. Vsl. KNV v Košiciach nebol povinný podľa zákona vybudovať si vlastný archív. Dokumenty trvalej archívnej hodnoty odovzdával Štátnemu oblastnému archívu v Košiciach. V roku 1988 sa miestom uloženia registratúrnych záznamov stala budova na Vodárenskej ulici č. 10. Správa registratúry Vsl. KNV bola vedená decentralizovane. Evidencia písomností sa viedla na odbore sociálnych vecí a pracovných síl v podobe registratúrneho denníka, ktorý slúžil na evidenciu doručených písomností aj písomností, ktoré pochádzali z ich vlastnej činnosti. Za vedenie registratúrneho denníka zodpovedal vedúci odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV a pre každý kalendárny rok sa zakladala nová kniha. Uložený spis mal byť označený registratúrnou značkou, znakom hodnoty a lehotou uloženia, nie vždy sa to však dodržiavalo. Vyraďovanie písomností sa uskutočňovalo po uplynutí lehoty uloženia písomností podľa ich znakov hodnoty. Registratúra Vsl. KNV v Košiciach v množstve 715,90 bm bola do Štátneho oblastného archívu v Košiciach prevzatá po zániku úradu koncom roka 1990 postupne v 13 etapách a to v rozmedzí od 25. 7.

1990 do 8. 4. 2003. Po rozčlenení archívneho fondu Vsl. KNV II. na jednotlivé odbory tvoril odbor sociálnych vecí a pracovných síl 35,6 bm materiálu. Archívne dokumenty odboru sociálnych vecí a pracovných síl sú po vnútornom vyradovaní uložené v 39 škatuliach, čo tvorí 4,29 bm. Stav zachovalosti dokumentov je dobrý. Projekt spracovania a sprístupnenia fondového oddelenia bol schválený oddelením riadenia archívov a registratúr odboru archívov a registratúr Sekcie verejnej správy MV SR pod číslom SVS-OAR1-2015/014733-002.

Archívna charakteristika fondového oddelenia

Časové rozpätie fondového oddelenia tvoria roky 1971 – 1990 a má po spracovaní nasledovnú štruktúru:

Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Podacie denníky

b. Spisy

Pri usporiadaní archívnych dokumentov sme sa riadili registratúrnymi poriadkami a plánmi vydanými ústrednými orgánmi štátnej správy. Pre časové obdobie 1971 – 1976 sme sa riadili inštrukciami Povereníctva vnútra č. SVV/1-1506/59, pre obdobie 1977 – 1985 bola použitá príručka s názvom Spisová služba národných výborov vydaná MV SSR v roku 1976 s účinnosťou od 1. 1. 1977, pre obdobie 1986 – 1990 sme využili smernicu MV SSR z 28. 10. 1985 č. VVS/1-647/1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. 1. 1986.

V rámci vnútorného vyradovania boli z prebratého materiálu vylúčené písomnosti bez trvalej dokumentárnej hodnoty, duplikáty a spisy, ktoré boli prehodnotené do skupiny bez znaku A. Pri podaciach denníkoch je inventárnou jednotkou jedna kniha. Inventárnu jednotku pri spisoch tvorí jeden ročník príslušnej registratúrnej značky. Spisy sú zoradené v chronologickom poradí a boli nanovo očíslované. V prípade, že spis nemal podacie číslo, bol v rámci ročníka uložený ako posledný v poradí. Spisy registratúrnej značky 99 (rôzne) boli rozdelené do príslušných vecných skupín. Inventárny záznam pozostáva z inventárneho čísla, registratúrnej značky, číselného rozpätia dokumentov, ročníka a čísla škatule. Za týmito údajmi nasleduje obsah významnejších archívnych dokumentov s uvedením ich poradového čísla v zátvorke. Pri vyžiadaní dokumentov na štúdium musí bádateľ uviesť názov fondového

oddelenia, inventárne číslo, číslo archívneho dokumentu a číslo škatule. Z roku 1990 sa nezachovala žiadna registratúrna pomôcka. Odbor sociálnych vecí a pracovných síl viedol v rokoch 1980 – 1988 aj podací denník pre potreby MPaSV SSR.

Rozbor obsahu fondového oddelenia

Archívne dokumenty poskytujú informácie o sociálnom zabezpečovaní občanov a mládeže, marginalizovaných skupín, ochrany občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou, o náboře pracovníkov, a to aj medzi vojakmi základnej vojenskej služby. V súvislosti s náborom pracovníkov archívne dokumenty poskytujú informácie aj o osídľovaní českého pohraničia. Poskytuje taktiež štatistické údaje k vývoju chorobnosti obyvateľstva vo Vsl. kraji. Čiastkový inventár obsahuje aj správy Krajskej posudkovej komisie sociálneho zabezpečenia a taktiež v súvislosti s činnosťou komisie aj sťažnosti a odvolávania občanom voči rozhodnutiam okrasných posudkových komisii.

Archívne dokumenty usporiadali Ján Duleba a Mgr. Matej Bočkoráš v rokoch 2015 – 2022 a inventár vyhotovil Mgr. Matej Bočkoráš.

Zoznam použitých skratiek

AIS	automatizovaný informačný systém
BOZP	Bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci
CO	Civilná obrana
čs.	československý
ČSFR	Československá federatívna republika
ČSSR	Československá socialistická republika
DPD	domov pre dôchodcov
FMPaSV	Federálne ministerstvo práce a sociálnych vecí
KMaPP	krajská manželská a predmanželská poradňa
KNV	krajský národný výbor
KONPS	krajský organizovaný nábor pracovných síl
KPKSZ	Krajská posudková komisia sociálneho zabezpečenia
KÚSS	Krajský ústav sociálnych služieb
MF SR	Ministerstvo financií Slovenskej republiky
MOZPS	mladiství občania so zmenenou pracovnou schopnosťou
MPaSV SSR	Ministerstvo práce a sociálnych vecí Slovenskej socialistickej republiky
MsNV	mestský národný výbor
MS SSR	Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej socialistickej republiky
MZaSV SSR	Ministerstvo zdravotníctva a sociálnych vecí
NV	národný výbor
NVmB	Národný výbor mesta Bratislava
NVmK	Národný výbor mesta Košíc
ObNV	obvodný národný výbor
ONV	okresný národný výbor
OSVaPS	odbor sociálnych vecí a pracovných síl
OÚSS	Okresný ústav sociálnej starostlivosti
OZPS	občania so zmenenou pracovnou schopnosťou
PKSZ	posudková komisia sociálneho zabezpečenia

PS	pracovné sily
SNR	Slovenská národná rada
SSR	Slovenská socialistická republika
SZ	sociálne zabezpečenie
SZM	Socialistický zväz mládeže
š. p.	štátny podnik
ÚAIS	Útvar pre automatizovaný informačný systém
ÚDZ	Úrad dôchodkového zabezpečenia
ÚSS	ústav sociálnej starostlivosti
VEK	Výbor ľudovej kontroly
Vsl. KNV	Východoslovenský krajský národný výbor
Vsl. kraj	Východoslovenský kraj
VSS	Východoslovenské strojárne
VSŽ	Východoslovenské železiarne
VÚSRP	Výskumný ústav sociálneho rozvoja a práce
ZVS	základná vojenská služba

Zoznam prameňov a použitej literatúry

Dokumenty odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV v Košiciach II.

Spis o archívnom fonde Vsl. KNV v Košiciach II.

Ochrana, sprístupňovanie a využívanie archívnych dokumentov. Bratislava: Archívna správa MV SSR, 1988.

Základné vnútroorganizačné normy Vsl. KNV. Košice: Vsl. KNV, 1987.

Zbierka zákonov ČSSR, ročník 1971

I N V E N T Á R

Východoslovenský KNV v Košiciach II. odbor sociálnych vecí a pracovných síl

Manipulačné obdobie I.

Ročník 1971

Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
1	1 – 2000	1971	1
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
2	2001 – 3360	1971	1
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		

b. Spisy

502 Nábor pracovníkov

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
3	502 1 – 138	1971	1
	Nábor pracovníkov z okresov Vsl. kraja pre podnik Ostravsko-karvinské doly (3, 59), žiadosť VSŽ Košice o schválenie krajského organizovaného náboru (6), zamestnávanie pracovných síl z MLR (7, 27, 41, 75, 79, 84, 121, 123, 124,), správa OSVaPS o plnení úloh organizovaného náboru pracovných síl v roku 1970 (8), pokyny FMPaSV k náboru pracovných síl medzi vojakmi základnej služby pre organizácie uhoľného uránového priemyslu (16, 17, 20, 21, 53, 78, 82, 128), nedodržanie pracovných zmlúv vojakov ZVS z okresov Košice-vidiek, Bardejov a Humenné (33), výkaz o pohybe pracovníkov medzi organizáciami poradenými ministerstvám SSR za rok 1970 (137), správa z preverky činnosti PKSZ v okresoch Vsl. kraja (138).		

559 Vecí komisií (aktívov)

4	559 1 – 21	1971	2
	Správa o invalidizácii vo Vsl. kraji za rok 1970 (6), kúpeľná liečba (10, 11), štatistika chorobnosti za rok 1970 (13, 14), posudky Krajskej posudkovej komisie sociálneho zabezpečenia a		

pracovní síl (7, 17, 20), rozbor invalidizácie za rok 1971 z okresov Bardejov, Rožňava, Košice-vidiek, Spišská Nová Ves (18).

Ročník 1972

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
5	1 – 2000	1972	3
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
6	2001 – 4000	1972	3
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		

b. Spisy

502 Nábor pracovníkov

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
7	502 1– 118	1972	3
	Nábor pracovníkov z okresov Vsl. kraja pre podnik Ostravsko-karvinské doly (3, 67, 103, 107, 110), zamestnávanie prac. síl z MLR (4, 6, 14, 98), nábor prac. síl medzi vojakmi ZVS v roku 1972 (18, 21, 41, 109), nábor prac. síl v SZM (23, 97), nábor pracovníkov pre Turčianske strojárne, n. p. Prakovce (27, 48, 52, 106), prehľad letnej aktivity mládeže v rámci zapojenia do pracovného procesu (55, 56), výkaz o pracovnom uplatnení rómskych občanov za rok 1972 (113).		

504 Osídlenie pohraničia

8	504 1 – 13	1972	4
	Dohody upravujúce spoluprácu pri získavaní pracovníkov a úlohy pre osídlenie pohraničia z okresov Vsl. kraja (1, 3, 4).		

559 Vecí komisií (aktívov)

9	559 1 – 25	1972	4
---	---------------	------	---

Rozhodnutia KPKSZ k sťažnostiam proti neuznaniu invalidného dôchodku (1-9, 12, 14-17, 24), rozbor práceneschopnosti pracovníkov v poľnohospodárstve (10), správa o činnosti PKSZ za rok 1971 (20), správa o invalidizácii vo Vsl. kraji za rok 1971 (21).

Ročník 1973

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
10	1 – 1840	1973	5
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
11	1841 – 3719	1973	5
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
12	1 – 330	1973	5
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre pracovné sily		

b. Spisy

502 Nábor pracovníkov

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
13	502 1 – 84	1973	5
	Nábor pracovníkov z okresov Vsl. kraja pre podnik Ostravsko-karvinské doly (6, 17), zamestnávanie prac. síl z MLR (13, 20, 29), nábor prac. síl medzi vojakmi ZVS v roku 1973 (15, 36), zamestnávanie prac. síl z PLR (21, 30, 48, 62, 69), nábor prac. síl v SZM (37), prehľad letnej aktivity mládeže v rámci zapojenia do pracovného procesu (43).		
13	502 85 – 90	1973	6
	Ročný výkaz o náboch prac. síl vo Vsl. kraji a v okresoch Vsl. kraja za rok 1972 (85), nábor prac. síl medzi vojakmi ZVS za rok 1973 (86).		

504 Osídlenie pohraničia

14	504	1 – 10	1973	7
	Dohody upravujúce spoluprácu pri získavaní pracovníkov pre osídlenie pohraničia z okresov Vsl. kraja (2, 4, 5), plnenie plánu osídlenia pohraničia v Západočeskom kraji (7,9), informačná kampaň českých ONV pre osídlenie pohraničia určená okresom Vsl. kraja (10).			

506 Vedenie práce osobitných skupín osôb

15	506	1 – 11	1973	7
	Správa o zaradení amnestovaných občanov do pracovného procesu (4, 10), uznesenie Komisie vlády SSR pre veci rómskych obyvateľov vo veci umiestňovania práceschopných nepracujúcich občanov do pracovného procesu (6), prehľad práceschopných nepracujúcich občanov v okresoch Vsl. kraja za rok 1973 (11).			

559 Vecí komisií (aktívov)

16	559	1 – 13	1973	8
	Rozhodnutia KPKSZ k odvolaniam občanov v dôchodkových a invalidných záležitostiach (1, 2-7, 9), program doplnkového vzdelania posudkových lekárov (8), rozbor invalidizácie vo Vsl. kraji za rok 1972 (10), správa o činnosti PKSZ ONV za rok 1972 (11), prehľad zasadnutí KPKSZ v roku 1973 (12).			

16	559	14 – 15	1973	9
	Prehľad poskytovania poukazov na kúpeľnú liečbu za okresy Vsl. kraja (14).			

Ročník 1974

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
17	1 – 1950	1974	10
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
18	1951 – 3705	1974	10
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		

b. Spisy

502 Nábor pracovníkov

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.	
19	502	1 – 3	1974	10
<p>Nábor prac. síl medzi vojakmi ZVS za rok 1973 (1), nábor prac. síl na cukrovarnícku kampaň za rok 1974 (2), štátom organizovaný nábor prac. síl za rok 1974 pre okresy Vsl. kraja (3).</p>				

503 Umiestňovanie žien

21	503	1	1974	10
<p>Správa OSVaPS o zvyšovaní starostlivosti o pracujúce ženy (1).</p>				

504 Osídlenie pohraničia

22	504	1 – 3	1974	10
<p>Dohody upravujúce spoluprácu pri získavaní pracovníkov a úlohy pre osídlenia pohraničia z okresov Vsl. kraja (1, 2), informačná kampaň českých ONV pre osídlenie pohraničia (3).</p>				

506 Vedenie práce osobitných skupín osôb

23	506	1	1974	10
<p>Výkaz o pracovnom začlenení rómskych občanov a evidencia práceschopných nepracujúcich osôb v produktívnom veku v okresoch Vsl. kraja (1).</p>				

509 Štátny dozor

24	509	1 – 13	1974	11
<p>Odvolania proti rozhodnutiu o uložení pokuty (1, 2, 5, 7-13), kontrola činnosti pridružených výrobných JRD (6).</p>				

559 Veci komisií (aktívov)

25	559	1 – 19	1974	11
<p>Vyhodnotenie politických a organizačných opatrení za rok 1973 (1, 2), odvolanie na KPKSZ vo veci uznania invalidného dôchodku (3, 4, 5, 6, 7, 8, 9), uznanie rodinného prídavku</p>				

z dôvodu invalidity dieťaťa (12), štatistika zasadnutí KPKSZ (13), správa vývoja práceneschopnosti pracovníkov v podnikoch vo Vsl. kraji za rok 1973 (16, 18), rozbor invalidizácie vo Vsl. kraji za rok 1973 (17), rozbor invalidizácie v okresoch Vsl. kraja za rok 1973 (19).

Ročník 1975

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
26	1 – 1920	1975	12
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			

b. Spisy

502 Nábor pracovníkov

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
27	502	1 – 9	1975	12
Nábor prac. síl medzi vojakmi ZVS (1, 2, 3, 7), nábor prac. síl pre podniky ZDA Partizánske a JAS Bardejov (5), pokyny FMPaSV a MPaSV SSR k výstavbe plynovodu Orenburg (6), výkazy náboru pracovníkov NV za rok 1975 (8).				

504 Osídlenie pohraničia

28	504	1 – 2	1975	12
Dohody upravujúce spoluprácu pri získavaní pracovníkov pre osídlenie pohraničia v Západočeskom a Juhočeskom kraji z okresov Vsl. kraja (1, 2).				

507 Kampane

29	507	1 – 8	1975	12
Úlohy a pokyny pre nábor prac. síl pre cukrovarnícku kampaň (1-8).				

559 Veci komisií (aktívov)

30	559	1 – 11	1975	12
Odvolania na KPKSZ vo veci uznania invalidného dôchodku (1, 2, 3, 8-11), menný zoznam odborných lekárov na zasadnutiach KPKSZ (7).				

Ročník 1976

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.	
31	1 – 1950	1976	12	
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV				
32	1951 – 3294	1976	12	
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV				

b. Spisy

60 Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
33	60	1– 4	1976	12
Sťažnosti vo veci umiestnenia do pracovného pomeru (1, 2, 4).				

502 Nábor pracovníkov

34	502	1 – 2	1976	12
Požiadavka podniku Hydrostav Košice na nábor pracovníkov na rok 1977 (1), požiadavky podnikov na nábor pracovníkov na rok 1977 (2).				

503 Umiestňovanie žien

35	503	1	1976	12
Žiadosť o priznanie peňažnej pomoci v materstve (1).				

551 Štátna sociálna starostlivosť, sústavne sledovanie

sociálnych pomerov a vedenie evidencie o potrebných osobách

36	551	1	1976	12
----	-----	---	------	----

Žiadosť o príspevok na výživu detí (1).

559 Veci komisií (aktívov)

37	559	1 – 3	1976	12
----	-----	-------	------	----

Sťažnosti podané na KPKSZ vo veci priznania invalidného dôchodku (1, 2, 3).

Manipulačné obdobie II.

Ročník 1977

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
38	1 – 1740	1977	13
		Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV	
39	1741 – 2728	1977	13
		Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV	

b. Spisy

60 Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
40	60	1 – 9	1977	13
		Sťažnosti vo veci priznania invalidného dôchodku (1, 2, 3), sťažnosti vo veci umiestnenia do pracovného pomeru (4, 5, 7-9), sťažnosti vo veci nevyplatenia náborového príspevku (6).		

502 Nábor pracovníkov

41	502	1 – 104	1977	13
----	-----	---------	------	----

Žiadosť podniku Slovenský hodváb o povolenie náboru prac. síl

v roku 1977 (4), nábor prac. síl medzi vojakmi ZVS (6), žiadosť podniku Tatrasvit o uverejnenie inzerátu pre nábor pracovníkov (18), žiadosť podniku VSS o uverejnenie inzerátu pre nábor pracovníkov (22), vnútrorezortné prevody pracovníkov pre organizácie podriadené Ústrednému riaditeľstvu spojov v Prahe (23), nábor pracovníkov pre podnik Laktos v roku 1977 (25), neoprávnené uzatvorenie pracovnej zmluvy s podnikom OKR Banské stavby Ostrava (34).

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

42	559	1 – 10	1977	13
Sťažnosti podané na KPKSZ vo veci priznania invalidného dôchodku (1-10).				

560 Starostlivosť o rodinu a dieťa

43	560	1 – 8	1977	13
Vymáhanie výživného (1), žiadosti o uznanie príspevku na výživu detí (3, 4, 5, 6).				

Ročník 1978

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
44	1 – 1000	1978	14
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
45	1001 – 2050	1978	14
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
46	2051 – 2763	1978	14
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			

b. Spisy

53 Národné výbory (organizácia, členenie, pôsobnosť)

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
47	53	1	1978	14
Vzorová organizačná štruktúra KNV a ONV s popisom funkcií a náplne práce (1).				

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

48	553	1 – 4	1978	14
Rozhodnutia OSVaPS o zaradení obyvateľov do Ústavu sociálnej starostlivosti a stanovenie príspevku na úhradu nákladov za ústavnú starostlivosť (1-4).				

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

49	559	1 – 5	1978	14
Žiadosť o preloženie z DPD v Továrnom do DPD v Trebišove (1), sťažnosť vo veci zabezpečenia invalidného vozíka (4), žiadosť o rekvalifikáciu dôchodku účastníkov odboja (5).				

Ročník 1979

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
50	1 – 1670	1979	15
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
51	1671 – 2576	1979	15
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.	
52	51	1 – 7	1979	15
<p>Zabezpečenie výroby v čase energetickej krízy (1), prerokovanie územného plánu aglomerácie Kráľovský Chlmec – Čierna nad Tisou (2), stanovisko k správe o výsledkoch previerky organizačnej, riadiacej a kontrolnej činnosti odboru soc. vecí a prac. síl (5), stanovisko k opatreniam na stabilizáciu prac. síl v odvetví spotrebného priemyslu SSR (6).</p>				
53 Národné výbory (organizácia, členenie, pôsobnosť)				
53	53	1 – 3	1979	15
<p>Správa o zhodnotení výkonu štátnej správy v oblasti sociálneho zabezpečenia a pracovných síl vo Vsl. kraji za rok 1979 (1).</p>				
54 Riadenie, kontrola a metodická čnosť národných výborov				
54	54	1	1979	15
<p>List námestníka ministra vnútra SSR Jána Gondu pre NV vo veci organizačného zabezpečenia propagácie spisov V. I. Lenina (1).</p>				
80 Konferencie, porady				
55	80	1 – 4	1979	15
<p>Plán porád odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. kraja na rok 1979 (4).</p>				
104 Komisie NV				
56	104	1	1979	15
<p>Sledovanie dôsledkov mimoriadnych opatrení v zásobovaní palivami a energiou na mzdy v roku 1979 (1).</p>				
120 Príjmy z pracovného pomeru				
57	120	1 – 2	1979	15
<p>Správa k úprave pracovných dohôd vykonávaných mimo pracovného pomeru po roku 1975 (1).</p>				

121 Starostlivosť o pracovníkov

58	121	1	1979	15
----	-----	---	------	----

Správa o stave bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci za rok 1978 vo Vsl. kraji (1).

502 Nábor pracovníkov

59	502	1 – 2	1979	15
----	-----	-------	------	----

Stanovisko k správe o plnení plánovaných dodávok strojov a zariadení, stavebných prác a organizovaného náboru prac. síl (1).

509 Dozor nad zamestnávaním pracovníkov

60	509	1	1979	15
----	-----	---	------	----

Rozhodnutie o zmene pracovnej doby pre podniky v okrese Humenné (1).

551 Štátna sociálna starostlivosť, sledovanie sociálnych pomerov a vedenie evidencie o potrebných osobách

61	551	1	1979	15
----	-----	---	------	----

Stanovisko k správe o plnení uznesení 3. schôdze SNR na úseku sociálneho zabezpečenia NV (1).

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

62	553	1 – 3	1979	15
----	-----	-------	------	----

Riešenie nedostatkov OÚSS Humenné (2).

555 Dávková agenda dôchodkového zabezpečenia

63	555	1	1979	15
----	-----	---	------	----

Opatrenia na odstránenie nedostatkov pri posudzovaní dôchodkového zabezpečenia posudkovými komisiami (1).

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

64	559	1 – 3	1979	15
	Sťažnosti vo veci priznania invalidného dôchodku (1-3).			

560 Starostlivosť o rodinu a dieťa

65	560	1	1979	15
	Zverenie dieťaťa do výchovy (1).			

562 Starostlivosť o rómske obyvateľstvo

66	562	1	1979	15
	Poskytnutie finančného príspevku na zariadenie bytu (1).			

Ročník 1980

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
67	1 – 1820	1980	16
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
68	1821 – 2890	1980	16
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
69	1 – 425	1980	16
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre potreby MPaSV SSR		

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.	
70	51	1 – 12	1980	16
	Správa o plnení opatrení z previerky MPaSV SSR (4), zhodnotenie plánu právnej výchovy a propagandy za rok 1979 (6), návrh úloh pre automatizované spracovanie dát evidencie detí a mladistvých postihnutých na zdraví vo Vsl. kraji (7).			

59 Socialistické súťaženie

71	59	1 – 2	1980	16
Vyhodnotenie socialistickej súťaže za rok 1979 (1), kritéria k socialistickej súťaži (2).				

61 Civilná obrana (s výnimkou štábov CO)

72	61	1	1980	16
Školenie pracovníkov Vsl. KNV k CO (1).				

65 Hospodárske veci odborov (s výnimkou vnútornej správy)

73	65	1 – 2	1980	16
Žiadosť o vyhotovenie pečiatok pre OSVaPS Vsl. KNV (1).				

80 Konferencie, porady

74	80	1 – 3	1980	16
Pracovná porada riadiacej komisie rady Vsl. KNV pre AIS (2).				

118 Pracovný pomer

75	118	1 – 5	1980	16
Úprava pracovnej doby v podnikoch Vsl. kraja a podriadených organizáciách (1-4).				

121 Starostlivosť o pracovníkov

76	121	1	1980	16
Výkaz MPaSV SSR o ukazovateľoch pracovného prostredia vo Vsl. kraji za rok 1979 (1).				

451 Pedagogické veci

77	451	1	1980	16
Návrh na určenie prevenčných učňovských odborov (1).				

502 Nábory pracovníkov

78	502	1	1980	16
Organizačné opatrenia pre rozmiestňovanie prac. síl vo Vsl. kraji na rok 1980 (1).				

505 Rozmiestňovanie a nábor dorastu

79	505	1	1980	16
Zoznam ubytovacích kapacít v domovoch mládeže pre letné aktivity SZM vo Vsl. kraji (1).				

506 Umiestňovanie zvláštnych skupín osôb

80	506	1	1980	16
Výsledky pracovného rozmiestňovania 14-ročného a 15-ročného rómskeho dorastu vo Vsl. kraji (1).				

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

81	559	1 – 7	1980	16
Sťažnosti vo veci priznania invalidného dôchodku (2-7).				

Ročník 1981

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
82	1 – 1870	1981	17
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
83	1871 – 3522	1981	17
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
84	1 – 411	1981	17
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre potreby MPaSV SSR			

b. Spisy

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
85	553	1 – 4	1981	17
Rozhodnutia OSVaPS o zaradení obyvateľov do ÚSS (1-4).				

559 Veci správnych komisií, komisií a aktívov

86	559	1 – 4	1981	17
Sťažnosti vo veci priznania invalidného dôchodku (1-4).				

Ročník 1982

A.

Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
87	1 – 2080	1982	18
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
88	2081 – 3086	1982	18
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
89	1 – 395	1982	18
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre potreby MPaSV SSR			

b. Spisy

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
90	553 1 – 2	1982	18
Zvýšenie stravovacej jednotky a úhrady za elektrinu v DPD (2).			

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

91	559 1 – 10	1982	18
Rozhodnutie vo veci uznania invalidného dôchodku (1), sťažnosti vo veci priznania invalidného dôchodku (2, 3), odvolania na PKSZ Vsl. KNV vo veci uznania čiastočného invalidného dôchodku (4-9), návrh na zmenu Úpravy MPaSV SSR a MS SSR určujúca pokyny pre vybavenie opravných prostriedkov proti rozhodnutiam ÚDZ v Bratislave o zákonných nárokoch vo veciach dôchodkového zabezpečenia (10).			

Ročník 1983

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
92	1 – 1850	1983	19
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
93	1851 – 2955	1983	19
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
94	1 – 408	1983	19
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre potreby MPaSV SSR			

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
95	51 1 – 4	1983	19

Usmernenie pre predkladanie žiadostí o súhlas vlády SSR (3),
súbor právnych predpisov v pôsobnosti MPaSV SSR (4).

54 Riadenie, kontrola a metodická činnosť národných výborov

96	54	1 – 2	1983	19
----	----	-------	------	----

Zvýšenie ostatných osobných nákladov pre KNV (1).

57 Školenie, inštruktáže, výcvik

97	57	1 – 2	1983	19
----	----	-------	------	----

Školenie ekonomických pracovníkov pre plán a rozpočet OSV a PS KNV (1, 2).

58 Štatistika, výkazy

98	58	1	1983	19
----	----	---	------	----

Žiadosť OSVaPS Vsl. KNV o predloženie návrhov na predkladanie štatistických výkazov pre ÚAIS (1).

65 Hospodárske veci odborov (s výnimkou vnútornej správy)

99	65	1 – 12	1983	19
----	----	--------	------	----

Zhodnotenie plnenia úloh hospodárenia za rok 1982 organizácie KÚSS Košice (3), plnenie plánu a čerpanie rozpočtu OSVaPS Vsl. KNV za rok 1982 (8, 9), plán a rozpočet na rok 1984 (10), správa o plnení plánu a rozpočtu MPaSV SSR za rok 1983 (11).

118 Pracovný pomer

100	118	1 – 7	1983	19
-----	-----	-------	------	----

Ročný výkaz z personálnej a sociálnej oblasti za rok 1982 (1), správa o realizácii úloh vo veci zníženia počtu pracovníkov za rok 1982 (2, 7), návrhy k úprave pracovných dohôd vykonávaných mimo pracovného pomeru (3), zoznam funkčných miest OSVaPS podľa oddelení (6).

120 Príjmy z pracovného pomeru

101	120	1 – 16	1983	20
-----	-----	--------	------	----

Smernice o postupe pri usmerňovaní mzdových prostriedkov v organizáciách riadených NV (4), uplatnenie zásad hmotnej zainteresovanosti vedúcich pracovníkov a vývoj miezd pre ONV Vsl. kraja a MsNV v Košiciach (10), analýza mzdového vývoja pracovníkov organizácií podriadených OSVaPS za rok 1982 (14), príplatok za zhoršené podmienky pri práci (15).

121 Starostlivosť o pracovníkov

102	121	1		1983	20
-----	-----	---	--	------	----

Zriaďovanie a používanie telefonických účastníckych staníc v ÚSS a v bytoch pracovníkov ÚSS, OÚSS a KÚSSK (1).

126 Výbory ľudovej kontroly

103	126	1		1983	20
-----	-----	---	--	------	----

Výkaz VLK SSR a MF SSR z oblasti kontroly a revízií za rok 1982 (1).

133 Kontrola činnosti NV nižších stupňov a ich orgánov

104	133	1 – 2		1983	20
-----	-----	-------	--	------	----

Správa o výsledku revízie pracovníkov OSVaPS Vsl. KNV na OSV ONV v Prešove, Starej Ľubovni a Košiciach (1), správa o výsledku revízie pracovníkov OSVaPS Vsl. KNV na OSV ONV v Rožňave (2).

154 Plány

105	154	1 – 3		1983	20
-----	-----	-------	--	------	----

Doplnenie údajov k plánovej a rozborovej činnosti pre okresy Vsl. kraja (2).

177 Finančný plán hospodárskych a príspevkových organizácií riadených NV

106	177	1		1983	20
-----	-----	---	--	------	----

Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na zabezpečenie plánovaných úloh v SZ v roku 1983 (1).

502 Nábor pracovníkov

107	502	1		1983	20
-----	-----	---	--	------	----

Požiadavka na družstevné byty pre nábor a stabilizáciu PS na roky 8. a 9. päťročnice (1).

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

108	553	1 – 4	1983	20
Prevzatie autobusu pre ÚSS (1), metodické pokyny MPaSV SSR pre NV vo veci DPD (3).				

555 Dávková agenda dôchodkového zabezpečenia

109	555	1 – 2	1983	20
Odvolanie vo veci zvýšenia dôchodku pre bezvládnosť (1).				

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

110	559	1 – 26	1983	20
Odvolanie na KPKSZ vo veci uznania invalidného dôchodku (3, 5-9, 11), rozbor využívania kúpeľnej liečby pracovníkmi JRD, umelcami a nepracujúcimi dôchodcami (13, 26), prehľad o zložení PKSZ ONV Vsl. kraja (17), odborné vzdelanie pre lekárov PKSZ (20).				

Ročník 1984

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
112	1 – 1790	1984	21
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
113	1791 – 3025	1984	21
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
114	1 – 356	1984	21
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre potreby MPaSV SSR			

b. Spisy

505 Rozmiestňovanie a nábor dorastu

115	505	1 – 6	1984	21
Správa o rozmiestnení dorastu na rok 1985 (1, 3), plán náboru dorastu v roku 1985 (2), odvolania vo veci neprijatia dieťaťa do učebného pomeru v okresoch Vsl. kraja (6).				

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

116	559	1 – 167	1984	22
Vedľajší pracovný pomer lekárov PKSZ Vsl. kraja (2, 3, 163), zvýšenie a priznanie invalidného dôchodku v súvislosti s odbojovou činnosťou a vojnovým poškodením (4-8, 20-23, 25, 26, 30, 31, 35, 36, 47-50, 52, 59, 61, 63, 67, 74-78, 80-87, 90, 92-95, 98, 99, 102, 103, 105-107, 114, 122-131, 133-135, 138, 142, 144-152, 154, 155), odvolanie na KPKSZ vo veci uznania invalidného dôchodku (66), poskytovanie kúpeľného poukazu a dostupnosť ku kúpeľnej starostlivosti (91, 143, 153, 156, 160), záznam z porady zástupcov zdravotníctva a SZ Vsl. kraja (96), rozbor činnosti PKSZ NV a invalidizácie v SSR za rok 1983 (104), usmernenie pre PKSZ pri poskytovaní kúpeľnej starostlivosti cudzím štátnym príslušníkom (159), návrh novely metodických pokynov MPaSV SSR na vykonávanie posudkovej činnosti SZ (166), zloženie PKSZ ONV Vsl. kraja (167).				

Ročník 1985

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
117	1 – 2050	1985	23
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
118	2051 – 3342	1985	23
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
119	1 – 340	1985	23

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.	
120	51	1 – 7	1985	23
Pracovný poriadok Vsl. KNV (2), návrh OSVaPS kritérií pre rozvoj socialistickej súťaže NV, kúpeľných miest a rekreačných stredísk vo Vsl. kraji na roky 8. päťročnice (7).				

505 Rozmiestňovanie a nábor dorastu

121	505	1 – 4	1985	24
Správa o rozmiestnení dorastu do učebného pomeru vo Vsl. kraji (1), odvolania vo veci neprijatia dieťaťa do učebného pomeru (2, 3), zhodnotenie rozmiestnenia dorastu do učebného pomeru v okresoch Vsl. kraja za rok 1985 (4).				

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

122	553	1 – 13	1985	24
Rozhodnutia OSVaPS o zaradení obyvateľov do ÚSS (5-8, 11, 12).				

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

123	559	1 – 10	1985	24
Odvolanie na KPKSZ vo veci uznania invalidného dôchodku (1-10).				

Manipulačné obdobie III.

Ročník 1986

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
124	1 – 1900	1986	25
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
125	1901 – 3414	1986	25
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
126	1 – 334	1986	25
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre potreby MPaSV SSR		

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
127	51 1 – 12	1986	25
	Správa o BOZP za rok 1985 v NV Vsl. kraji (3), metodické pokyny pre odborné vzdelanie zamestnancov NV (6), návrhy na schválenie štúdia zamestnancov OSVaPS popri zamestnaní na Právnickej fakulte UPJŠ v školskom roku 1987/88 (9), plán kontrol a revízií OSVaPS Vsl. kraja (11).		

59 Socialistické súťaženie

128	59 1 – 2	1986	25
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže za rok 1985 medzi OSVaPS ONV, ObNV v Bratislave a NV mesta Košíc (2).		

505 Rozmiestňovanie a nábor dorastu

129	505 1 – 4	1986	26
	Správa o rozmiestnení dorastu do učebného pomeru vo Vsl. kraji na rok 1986 (1), plán potreby kvalifikovaných pracovníkov v SSR na rok 1986 (3), zhodnotenie rozmiestnenia dorastu do učebného pomeru v okresoch Vsl. kraja za rok 1986.		

551 Štátna sociálna starostlivosť, sústavne sledovanie sociálnych pomerov a vedenie evidencie o potrebných osobách

130 551 1 – 11 1986 26
Žiadosti o zverenie do pestúnskej starostlivosti (1-10).

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

131 553 1 – 38 1986 27
Plán počtu miest v ÚSS v SSR na rok 1986 (4), vyhodnotenie postupu Rady Vsl. KNV pri zabezpečení úloh plánu hospodárstva NV vo Vsl. kraji v roku 1985 (13), správa k organizačnému zabezpečeniu plánu práce a miezd a plánu výkonov na rok 1986 vo Vsl. kraji (16), výskumná úloha VÚSRP v Prahe Demografický vývoj a populačná politika (12), rozhodnutia OSVaPS o zaradení obyvateľov do ÚSS (25, 26), žiadosť OSVaPS Vsl. KNV na technické vybavenie (36), mzdový program na 8. päťročnicu v oblasti SZ (37).

554 Umiestňovanie osôb so zmenenou pracovnou schopnosťou

132 554 1 – 2 1986 27
Ročný výkaz o rozmiestnení mladistvých občanov so zmenenou pracovnou schopnosťou v okresoch Vsl. kraja za rok 1986 (1).

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

133 559 1 – 20 1986 27
Rozhodnutia OSVaPS k odvolaniam vo veci uznania invalidného dôchodku (1-20).

Ročník 1987

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č. Č. evid. z. Časový rozsah Č. šk.

134	1 – 2040	1987	28
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
135	2041 – 3810	1987	28
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV		
136	1 – 352	1987	28
	Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre potreby MPaSV SSR		

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
137	51 1	1987	28
	Rozbor hospodárenia a činnosti v oblasti práce a sociálnych vecí vo Vsl. kraji za rok 1986 (1).		

59 Socialistické súťaženie

138	59 1 – 4	1987	28
	Vyhodnotenie socialistickej súťaže za rok 1986 medzi OSVaPS ONV, ObNV v Bratislave a NVmK (1).		

505 Rozmiestňovanie a nábor dorastu

139	505 1 – 3	1987	29
	Ročný výkaz o rozmiestnení dorastu do učebného pomeru v okresoch Vsl. kraja na rok 1987 (1).		

551 Štátna sociálna starostlivosť, sústavne sledovanie sociálnych pomerov a vedenie evidencie o potrebných osobách

140	551 1 – 20	1987	29
	Rozhodnutia OSVaPS k odvolaniam v záležitostiach náhradnej výchovy detí (1-20).		

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných

**občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú
v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných
zariadeniach sociálneho zabezpečenia**

141	553	1 – 3	1987	30
Návrh pre OSV NV na navýšenie miezd pre zdravotnícky personál a ostatných zamestnancov ÚSS (1).				

**554 Umiestňovanie osôb so zmenenou pracovnou
schopnosťou**

142	554	1	1987	30
Ročný výkaz o rozmiestnení OZPS v okresoch Vsl. kraja za rok 1987 (1).				

555 Dávková agenda dôchodkového zabezpečenia

143	555	1 – 12	1987	30
Rozhodnutia OSVaPS k odvolaniam občanov v dôchodkových a invalidných záležitostiach (1-12).				

Ročník 1988

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
144	1 – 1940	1988	31
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
145	1941 – 2800	1988	31
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV			
146	1 – 325	1988	31
Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV pre potreby MPaSV SSR			

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
147	51 1	1988	31
Rozbor hospodárenia a činnosti v oblasti práce a sociálnych vecí vo Vsl. kraji za rok 1987 (1).			

59 Socialistické súťaženie

148	59 1 – 5	1988	31
Vyhodnotenie socialistickej súťaže za rok 1987 medzi OSVaPS ONV, NVmB (4).			

505 Rozmiestňovanie a nábor dorastu

149	505 1 – 4	1988	32
Ročný výkaz o rozmiestnení dorastu do učebného pomeru v okresoch Vsl. kraja na rok 1988 (2), metodické pokyny pre NV k zabezpečeniu plánu potreby kvalifikovaných pracovníkov v súvislosti s rozmiestňovaním dorastu (4).			

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

150	553 1 – 12	1988	32
Rozhodnutie MZaSV SSR v záležitostiach informačného systému a štatistického vykazovania v oblasti sociálnych vecí (4), návrh na priznanie osobného dôchodku pre Ondreja Komáromiho (9).			

554 Umiestňovanie osôb so zmenenou pracovnou schopnosťou

151	554 1 – 3	1988	33
Ročný výkaz o rozmiestnení OZPS v okresoch Vsl. kraja za rok 1988 (1), ročný výkaz o rozmiestnení MOZPS v okresoch Vsl. kraja za rok 1988 (2).			

555 Dávková agenda dôchodkového zabezpečenia

152	555 1 – 5	1988	33
-----	--------------	------	----

Preverka hodnotenia doby nezamestnanosti OSV ONV pri posudzovaní žiadostí o uznanie dôchodku občanov (1).

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

153	559	1 – 14	1988	33
-----	-----	--------	------	----

Rozhodnutia OSVaPS k odvolaniam vo veci uznania invalidného dôchodku (1-14).

Ročník 1989

A. Spisový materiál

a. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	Č. evid. z.	Časový rozsah	Č. šk.
154	1821 – 3106	1989	34

Podací denník odboru sociálnych vecí a pracovných síl Vsl. KNV

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.
155	51 1 – 9	1989	34

Metodika práce a využívanie videoštúdia Vsl. KNV pre KMaPP (2), rozbor hospodárenia a činnosti v oblasti práce a sociálnych vecí vo Vsl. kraji za rok 1988 (9).

59 Socialistické súťaženie

156	59	1 – 5	1989	34
-----	----	-------	------	----

Rozhlasová súťaž klubov dôchodcov v SSR (3).

502 Nábor pracovníkov

157	502	1 – 4	1989	34
-----	-----	-------	------	----

Žiadosť o povolenie KONPS na rok 1990 pre Pozemné stavby, š.

p. Košice (3).

503 Regulácia zamestnanosti a pohybu pracovných síl

158 503 1 – 7 1989 35

Správa o výsledkoch objektivizácie umiestnenia absolventov vysokých a stredných škôl vo Vsl. kraji vstupujúcich v roku 1989 do pracovného pomeru v podnikoch a organizáciách Vsl. kraja (1), počet a štruktúra voľných pracovných miest vo Vsl. kraji v roku 1989 (3).

505 Rozmiestňovanie a nábor dorastu

159 505 1 – 5 1989 35

Ročný výkaz o rozmiestnení dorastu do učebného pomeru v okresoch Vsl. kraja na rok 1989 (2).

551 Štátna sociálna starostlivosť, sústavne sledovanie sociálnych pomerov a vedenie evidencie o potrebných osobách

160 551 1 – 15 1989 35

Rozhodnutia o náhradnej ústavnej a rodičovskej výchove detí (1-15).

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných zariadeniach sociálneho zabezpečenia

161 553 1 – 9 1989 35

Rozhodnutia OSVaPS o zaradení obyvateľov do ÚSS (1-9).

554 Umiestňovanie osôb so zmenenou pracovnou schopnosťou

162 554 1 – 2 1989 36

Ročný výkaz o rozmiestnení OZPS v okresoch Vsl. kraja za rok 1989 (1), ročný výkaz o rozmiestnení MOZPS v okresoch Vsl. kraja za rok 1989 (2).

555 Dávková agenda dôchodkového zabezpečenia

163	555	1 – 15		1989	36
-----	-----	--------	--	------	----

Rozhodnutia OSVaPS k odvolaniam občanov v dôchodkových záležitostiach (1-15).

559 Vecí správných komisií, komisií a aktívov

164	559	1 – 22		1989	36
-----	-----	--------	--	------	----

Rozhodnutia OSVaPS k odvolaniam vo veci uznania invalidného dôchodku (1-22).

Ročník 1990

A. Spisový materiál

b. Spisy

51 Všeobecné

Inv. č.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. šk.	
165	51	1 – 14	1990	37

Rozbor hospodárenia a činnosti v oblasti práce a sociálnych vecí vo Vsl. kraji za rok 1989 (14).

551 Štátna sociálna starostlivosť, sústavne sledovanie sociálnych pomerov a vedenie evidencie o potrebných osobách

166	551	1 – 19		1990	37
-----	-----	--------	--	------	----

Rozhodnutia o náhradnej ústavnej a rodičovskej výchove detí (4, 7-19).

552 Doplnková sociálna starostlivosť

167	552	1 – 9		1990	37
-----	-----	-------	--	------	----

Rozhodnutia OSVaPS o zvýšení úhrady nákladov na opatrovateľskú službu (3), rozhodnutia OSVaPS vo veci odvolaní občanov o nezaradení do ÚSS (1, 4, 5, 7).

553 Ústavná starostlivosť o starých a invalidných občanov a o mládež telesne i duševne postihnutú

**v ústavoch sociálnej starostlivosti a ostatných
zariadeniach sociálneho zabezpečenia**

168	553	1 – 9	1990	38
Rozhodnutia OSVaPS o zaradení obyvateľov do ÚSS (1-3, 5, 7), metodický postup finančného zabezpečenia realizácie úloh podľa zákona č. 73/1990 Zb. o CO (8).				

**554 Umiestňovanie osôb so zmenenou pracovnou
schopnosťou**

169	554	1 – 65	1990	39
Ročný výkaz o vykonávaní starostlivosti o OZPS v okresoch Vsl. kraja za rok 1989 (13).				

559 Vecí správnych komisií, komisií a aktívov

170	559	1 – 13	1990	39
Rozhodnutia OSVaPS k odvolaniam vo veci uznania invalidného dôchodku (1-13).				

Obsah

Úvod.....	1
Zoznam použitých skratiek	5
Zoznam prameňov a použitej literatúry	6
Inventár.....	7
Spisový materiál.....	8

Názov archívu: Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Košiciach

Názov fondového oddelenia: Východoslovenský KNV v Košiciach II., odbor sociálnych vecí
a pracovných síl

Časové rozpätie: 1971 – 1990

Názov pomôcky: Čiastkový inventár

Počet inventárnych jednotiek: 170

Počet škatúl: 39

Miesto uloženia: Štátny archív v Košiciach, Bačíkova 1

Fond usporiadali: Ján Duleba, Mgr. Matej Bočkoráš

Inventár zostavil: Mgr. Matej Bočkoráš

Počet strán: 40

Počet exemplárov: 1

Inventár schválili: Mgr. Erik Dulovič, PhD., PhDr. Richard Pavlovič, PhD.